

**A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA  
ELNÖKSÉGI ÜLÉSÉNEK ÉRDEMI HATÁROZATAI  
(2024.03.08.)**

**13/2024. (03.08.) számú elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elfogadta a „Javaslat a XXXII. Országos Könyvvizsgálói Konferencia címére, a szekciók témáira, a szekciók vezetőire, az előadók díjazására, a résztvevők költségtérítéseire” című előterjesztést.

**14/2024. (03.08.) számú elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége elfogadta a „A 2024. évi kötelező szakmai továbbképzés programjának és időtartamának meghatározása” című előterjesztést.

**15/2024. (03.08.) számú elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége elvetette azt a szóbeli módosító indítványt, amely szervezeti átalakítási irányvonalként a területi szervezeteknél az egységes fejkvóta alapú finanszírozási modell bevezetését valósítaná meg.

**16/2024. (03.08.) számú elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a kamarai törvény olyan tartalmú módosítását indítványozza, melynek eredményeként kikerülne az a megkötés, hogy a területi szervezetek tevékenységében csak az adott területi szervezet illetékességi területén székhellyel, lakóhellyel rendelkező kamarai tag könyvvizsgálók vehetnének részt.

**17/2024. (03.08.) számú elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a kamara esetleges – a megváltozó körülményekhez igazodó – szervezeti átalakítására vonatkozó koncepciót előzetesen megvitatta és a vonatkozó előterjesztés III. pontjában részletezett lehetséges irányvonalak közül a 2-5. sorszám szerinti irányvonalak további kidolgozására kérte fel a kamara elnökét azzal, hogy a többi irányvonalat az elnökség elvetette.

**18/2024. (03.08.) számú elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége akként határozott, hogy a kamarai központi szervei kapcsán az elnökség által korábban elfogadott – a Pénzügyminisztérium által azonban nem támogatott – javaslatok tekintetében a kamara ismételt törvénymódosítási indítványt terjesszen elő a Pénzügyminisztériumnál.

**19/2024. (03.08.) számú elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége egyetértett azzal, hogy a lehetséges szervezeti átalakításra vonatkozó előterjesztés IV. pontjában részletezett – az átalakítási koncepció meghatározását, a konkrét irányvonal(ak) kidolgozását elősegítő – felméréseket a főtitkári hivatal elvégezze.

### **20/2024. (03.08.) számú elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a kamara esetleges – a megváltozó körülményekhez igazodó – szervezeti átalakítására vonatkozó koncepció kidolgozásának és elfogadásának ütemtervét a lehetséges szervezeti átalakításra vonatkozó előterjesztés szerint elfogadta azzal a kiegészítéssel, hogy a szervezeti átalakítási koncepció a soron következő kibővített elnökségi ülés napirendjére is bekerül.

### **21/2024. (03.08.) számú elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és tudomásul vette a szakmai alelnök tájékoztatását az IFAC által 2023-ban kiadott „The International Standard on Auditing for Audits of Financial Statements of Less Complex Entities” („Kevésbé összetett gazdálkodó egységek könyvvizsgálatára vonatkozó nemzetközi könyvvizsgálati standard” (a továbbiakban: „ISA for LCE standard”) című angol nyelvű kiadvánnyal összefüggésben és megvitatta az ISA for LCE standard hazai bevezetésére vonatkozó javaslatot.

Az elnökség jelen határozattal elvi döntést hozott az ISA for LCE standard hazai bevezetéséről és felkérte a szakmai alelnököt a bevezetés érdekében szükséges szakmai feladatok megvalósításának végrehajtására a jelen előterjesztésben felvázolt lépésekben. A szakmai alelnök a bevezetés megvalósításának aktuális állásáról legkésőbb 2024. IV. negyedévében számoljon be a kamara elnöksége részére.

### **22/2024. (03.08.) számú elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége tudomásul vette és jóváhagyta az IESBA által kiadott „Nemzetközi etikai kódex kamarai tag könyvvizsgálóknak (a nemzetközi függetlenségi standardokkal egybefoglalva) kézikönyve 2022. évi kiadás” című kiadvány (a továbbiakban: „IESBA Kódex”) magyar hatálybalépésről szóló lábjegyzetének kiegészítését, és felhatalmazza a szakmai alelnököt, hogy intézkedjen a módosított hatálybalépés kihirdetéséről a kamara honlapján.

### **23/2024. (03.08.) számú elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége tudomásul vette és jóváhagyta, a 12/2024. (01.26.) számú elnökségi határozattal elfogadott, az IESBA által kiadott „A Kódexnek a megbízásért felelős munkacsoport fogalmával és a csoportkönyvvizsgálatokkal kapcsolatos felülvizsgálatai” című végleges kiadvány (a továbbiakban: „IESBA Kódex felülvizsgálatai”) magyar hatálybalépésről szóló lábjegyzetének kiegészítését, és felhatalmazza a szakmai alelnököt, hogy intézkedjen a módosított hatálybalépés kihirdetéséről a kamara honlapján.

### **24/2024. (03.08.) számú elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a 2024. I. félévi munkatervét akként módosította, hogy a 2024. június 14-ei elnökségi ülés időpontját 2024. június 21-re változtatta, amely nap délutánján a kamarai díjátadásra is sor kerül.

**25/2024. (03.08.) számú elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a szakmai minősítő szabályzat előterjesztés szerinti módosítását jóváhagyta azzal, hogy a jóváhagyott módosítások a közfelügyeleti hatóság jóváhagyását követő napon lépnek hatályba.

Budapest, 2024. március 18.

Dr. Pál Tibor  
elnök